

春天汽车保养：防尘杀菌不可少

春天里，空气中容易滋生细菌，所以给车内消毒十分必要。车主要让车内保持干爽卫生，特别是对汽车坐垫、出风口这些卫生死角更要做好清扫工作，保持车内环境干爽整洁。



换空气滤芯 保养空调系统

春季干燥、风沙大，树木产生的花絮比较多，空气中有很多杂质，这些杂质会对汽车很多部件如空气滤芯、冷凝器、进气滤清器等产生影响。空滤很容易堵塞，这时发动机就会出现不易启动、无力、怠速不稳等症状。在国内现有的环境下，一般汽车的空气滤芯可以1万公里更换一次，到5000公里的时候检查一下，如果不是太脏，可以用气枪吹一下，或在地上磕几下，以除去里面的灰尘。

至于空调系统的保养，车主在做春季保养的时候可以让技师顺便检查一下，有些店的空调检查免费，即使收费也不贵。开空调时，要听发动机的转速，如果转速有变化就说明压缩机离合器工作正常。汽车空调不制冷的原因较多，例如压缩机磁吸离合器故障、电控件故障、皮带打滑等，空调出现问题，应及时联系4S店检修。

擦拭雨刷 检查汽车漆面

入春以后，雨水越来越多，自然就要说到雨刷。洗车时除了洗净玻璃窗外，最好也用玻璃清洗液擦拭雨刷条，这样雨刷条的寿命就会长一些。如果由洗车店代劳清洁，可以提醒一下店员为您做这项工作，将雨刷器开关置于各种速度位置处，检查不同速度下雨刷器是否保持一定速度。

此外，还要检查刮水的状态以及刮水支杆是否存在摆动不均匀或漏刮的现象。这两种故障出现任何一种，都意味着雨刷叶片有损坏。最后，要注意一下雨刷器在工作中是否有震动或异响。

漆面腐蚀要注意。汽车高速行驶时溅起的小石块以及车壳上容易粘上飞虫都会对车漆带来伤害。春季的雨水和风沙较多，所以在洗车、擦车时要特别注意，不要让细小的沙砾刮伤车面，也不要让酸雨留在车上腐蚀漆面。

制动系统保养不能忽视

春季是一个旅游的季节，爱车的制动系统保养也不能忽视。

要经常检查制动液，再试一下制动系统有无异常，反应是否灵敏，以保证行车安全。同时检查一下轮胎压力，再看看轮胎上面是否有异物和破损的地方，侧壁有没有被刮伤，还要检查一下轮胎的磨损标记线，如果已经磨到了标记线，就要及时更换轮胎。

要听听车在行驶时底盘等部位是否有异响，及时观察是否有漏油的地方，需要更换的油、水要及时进行更换。另外提醒SUV车主，最好缩短换油里程，定期更换高品质的机油。

最后还要检查一下发动机舱，看看电路是否有老化、破损的地方，各部件是否有松动、变形的情况，如发现有问题，要及时地进行维修、保养。

(据新华网)

预防汽车漏油 有妙招

1.重视衬垫作用

汽车静置部位(如各接合端面、各端盖、壳体、罩垫、平面珩琅盖板等)零部件之间的衬垫起着防漏密封作用。若在材料、制作质量及安装上不符合技术规范，就起不到密封防漏作用，甚至会发生事故。如油底壳或气门罩盖，由于接触面积大而不宜压实，可能造成漏油。

2.车上各类紧固螺母都需按规定的扭矩拧紧

过松压不紧衬垫会渗漏；过紧又会使螺孔周围金属凸起或将丝扣拧滑而引起漏油。另外，油底壳放油螺塞若未拧紧或回松脱落，容易造成机油流失，继而发生“烧瓦抱轴”的机损事故。

3.及时更换失效油封

车上很多动置部位(如油封、O形圈)会因安装不妥，轴颈与油封刃口不同心，偏摆而甩油。有些油封使用过久会因橡胶老化而失去弹性。发现渗漏应及时更换。

4.避免单向阀、通气阀堵死

这会引起箱壳内温度升高，油气充满整个空间、排放不出去，使箱壳内压力升高，润滑油消耗增加。发动机通气系统堵塞后，增加了活塞的运动阻力，使油耗增加。由于箱壳内外气压差的作用，往往会引起密封薄弱处漏油。因此需对车辆进行定期检查、疏通、清洗。

5.妥善解决各类油管接头密封问题

车用联管螺母经常拆装，容易滑丝断扣而松脱，会引起渗油。更换联管螺母，用研磨法使螺母压紧，解决密封问题。

(小华)

十年之光 百万荣光 感恩回馈

五菱之光上市十年 五菱荣光 一百万辆

五菱之光立业型特惠价29800元
五菱荣光基本型特惠价43500元

五菱之光上市10周年，累计销量超过360万，创造中国奇迹；五菱荣光同样卓越，上市4年销量破百万。感谢百万用户的支持，即日起至6月30日，五菱之光立业型特惠价29800元，五菱荣光基本型特惠价43500元。十年之光，百万荣光，五菱汽车感恩巨惠！

图片仅供参考，实际价格请以当地经销商为准

洛阳市辉源机电设备有限公司

机场店	地址：洛阳市机场路17号	销售热线：62310999
洛龙店	地址：洛阳市龙门大道(大杨树段)224号	销售热线：65512555
伊川辉源店	地址：洛阳市伊川县城北花坛	销售热线：68371555
宜阳辉源店	地址：洛阳市宜阳县交警大队东800米	销售热线：68937777
洛宁鑫钰店	地址：洛宁县凤翼东路东关加油站东侧	销售热线：66237699

服务热线：400-889-5050 www.sgmw.com.cn

五菱宏光

紧凑型商务车



五菱宏光以流畅的外形设计，多样化、实用性的宽敞驾乘空间，动力学和经济学的完美平衡以及在操控性和安全性上的越级实力表现，颠覆了人们对商务车“三高一大”的传统印象，开辟出紧凑型商务车这一全新细分市场。

五菱宏光拥有7人~8人的乘坐空间，兼具商务车和家用轿车的优点，比传统商务车更加灵动，较普通家轿具有更大、更灵活的空间，在动力性、舒适性和安全性等方面均有上佳的表现。五菱宏光的长宽高分别为4305mm、1680mm、1780mm，轴距长达2720mm，可媲美中高端家轿。

五菱宏光搭载的P-TEC 1.2L和1.4L两款发动机，P-TEC 1.2L发动机曾获得“2009年度中国十佳发动机”称号，升功率高达52.2kW；1.4L发动机更是具有75kw/6000rpm的功率，131N·

M/4200rpm的最大扭矩，百公里综合油耗仅为7.4L。

在操控性和舒适性方面，五菱宏光的底盘经过英国莲花公司调校，车辆行驶更为平稳；五连杆摆臂式后悬架的吸震效果良好，在较差的路面上也能保证乘坐舒适性；前后轴荷质量分配为45/55，整车重心位置合理，从而使车轮抓地能力更好。

在安全性能方面，五菱宏光车身关键零部件80%采用高强度钢，车身B柱采用高强度加强板，侧面形成了牢固的支撑结构；在前后侧门内板上均采用了在10万元级别轿车上都不多见的激光拼焊板设计，可有效地降低整车重量，减少油耗。同时，五菱宏光还配备有ABS、EBD、双安全气囊(顶配豪华车型配置有双安全气囊)等丰富的安全配置。